

## 544. 耶穌談到災難，戰爭和對精英的決定性打擊

2017年9月9日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

耶穌開始..... “你的祈禱是強大的。在我開始和你說話之前，我選擇等到你祈禱神聖的憐憫禱告，因為這對我說非常重要。不要灰心，克萊爾。我沒有誤導你。不要被你聽到的一切所左右。你正在處理互聯網上一個非常腐敗的信息來源，我仍然希望你不要去看那些故意引人注目的頭條新聞。”

在這種情況下，以西結已經碰到了什麼，他覺得主正在允許他看。但當他告訴我時，我感到非常沮喪，這與耶穌為我們所命定的方向背道而馳。所以我想，'太棒了.....我被誤導了嗎？或者是什麼？'因為我一直遠離頭條新聞，當然還有這些事情的內容，就像他要求我們一樣。但以西結陷入事情困擾我心靈。

(克萊爾) 耶穌，你對這個消息來源有什麼看法？

“不要去看那裡。通過我和我可能引起你注意的那些，保持你的信息頻道純淨。但是，我寧願你在這裡多禱告，直接從我手中學習那些你需要知道的東西。我對我說的和我隱瞞的內容非常挑剔。我這樣做是為了保護你，我的愛。我真的這樣做。我不希望你深入研究那些遠遠超出你的東西。把這些留給那些被賦予這種方式的人，或者是如此虛弱，他們會產生好奇心並失去平安 - 從來沒有定居，從不確定，總是生活在邊緣。”

(克萊爾) 這不是一個好的特質嗎？生活在邊緣？

“不是當在缺乏和平的時候，當我不是純粹的來源。不，這不是一件好事，因為它會帶來憂慮和不確定性消磨他們，你知道這不是我樹上的果實。”

“在這裡休息，克萊爾。我沒有誤導你。我在不同的時間與不同的船隻做不同的工作。我還將群體分開，專門用於我的。我釋放給他們的負擔是根據他們的力量量身定制的。”

“首先，你不應該把你的信息僅建立在你所看到的東西上。有很多事情發生沒有被看見，但這是美國自然災害的試探的時刻。你可以通過祈禱和禁食來減輕這些親愛的。請，無論何時你看到那些正在經歷考驗的人，立即在你的祈禱中向我表示讚美他們 - 因為那可能就是你。”

“多禱告超過颶風，多禱告。繼續為它所走的道路祈禱;它可以編號與歷史上最嚴重的風暴。但你的祈禱也可以削弱這場風暴。它是由邪惡的人和惡魔驅使的。它被允許作為國家的懲罰，因為我呼籲這個國家的所有男人和女人在新的更深層次上回到我身邊。許多人的心遠離我而冷漠。許多人在他們不會轉向我直到陷入困境之前。”

“要引起他們的注意力並不容易，但並不是所有人都會因為這場風暴而感到愧疚。有許多祈禱的靈魂已經大大失去了，對他們而言，這種可怕的苦難是我在未來幾周和幾個月裡用來粉碎蛇的議程的另一個季節。”

“我想讓心轉向我，克萊爾對於信仰及其永恆的靈魂，仍然存在著太多的唯物主義和漠不關心。歷史上很多次，我已經允許這樣的事情喚醒人們對我的需求。這通常是最後的努力 - 你從經驗中知道，在它變得非常糟糕之前，我總是允許較小的邪惡。在 20 世紀 20 年代，如果人類註意到我回到聖潔的召喚，二戰將永遠不會發生。即使是現在，你處於戰爭邊緣的同一個地方。”

“我看著一個國家的心臟，我呼籲我的僕人們提出號召回到聖潔。當我被忽略時，我允許災難。撒但喜歡大災難；他的惡魔排隊等候獲得通過自然災害來殺死，偷竊和摧毀的許可。如果人們沒有回到我身邊，而是在不道德的情況下向前邁進，那麼他們也會得到許可 - 然而，對於無辜的人來說，這也不是絕對無傷亡的。我看著一個國家的心臟，提出呼籲，等待人們回應。如果他們不這樣做，他們的國家就已經道德死亡，我必須採取更激烈的措施使他們悔改。

“我提出了在美國做出回應的呼籲，人民做出了回應。但你仍然充滿了不道德和過度 - 而世界上的其他人甚至被剝奪了生活的基本權利。這就是為什麼你繼續向這些國家提供人道主義援助是非常重要的原因。”

“當我看到你的心被點燃像蠟燭為遇難的其他人的時，我也很高興每天你變得更像我。讓你的心，我的人民，像我的心。”

“但回到手頭的問題。你看到越來越多的不安和自然災害，因為這個星球真正地響應了國家和罪惡的末日條件。慈善事業涵蓋了眾多的罪惡，這是另一種保護美國的力量。她有許多富人支持地球上的窮人。隨著她在經濟安全方面的成長，我會要求更多聽取我意願的人。

“當我把錢委託給靈魂時，是因為當我要求他們犧牲時，他們會聽我說話。你的許多心靈居民都獲得了非常寶貴的恩典，因為他們關心你和你提到的原因。這讓我非常高興，因為他們在聖潔方面變得更加全面，並且肯定不會因為他們的善良和持久的忠誠而失去他們的獎勵。”

“你會記得托比特的故事.....”

(克萊爾) 這是其中一本書馬丁路德拍攝的聖經。

“你會記得托比特的故事，當災難降臨時，托比亞斯非常幸運，因為他對沒有人埋葬他們的窮人表示同情。甚至還得有一位天使被送去護送他的兒子去他未來的妻子，並治愈他的失明。你永遠不能超過給我。

”

“但是因為你的善良，美國，對你很少發生的事情比計劃的。通過給予和改革你的政府，你已經為你的國家帶來了更多的時間。

”

“這是我今晚告訴你很重要的。不要聽從你所聽到的。除了精英之外，我做的很多事情都不是，也不會顯而易見。他們當然不會廣播它。但是，不管如何，我告訴過你。我將對這種腐敗的毒蛇群進行決定性的打擊，突然之間，對這個國家的好處的壓迫會減少，因為它們將轉向內部重建。許多關鍵成員將會消失，不再存在。

”

“哦，克萊爾，我永遠不會離開或拋棄你。我總是在這裡為你，永遠和永遠。你現在正在進行激烈的戰鬥的霧中。你的天使正在加班加點以保護你和你的家人以及祈禱戰士。你有許多忠誠的人，他們都全心愛我。他們知道我的聲音，他們知道你是我忠實的喉舌。然而，你所經歷的戰鬥非常激烈。永遠為你的天使祈禱，並為他們保護你們而感謝他們。

”

“當你受到攻擊時，你會知道，因為你會感到一種模糊但強烈的動盪和不安全感。在這些時候，對你的信仰的攻擊變得最嚴重。向我發誓更強壯，不允許任何與我分離。這也是當你被試探最想失去立足點，放縱自己的弱點而墮落的時候，繼續保持警惕和順從。

”

“我很快就要來了，我的新娘們，不要把目光從獎品上移開 - 我即將到來。在所有這些受到威脅或真實的事件中，在它們中間，請記住.....這些是我來的真正生產痛苦。不要失去希望，因為你是如此接近。你必須把你的劍放在劍鞘裡 - 但你已經準備好戰鬥，同時在我希望你用你的禮物上建立你要做的事情。不要讓時間緊迫感的威脅偷走你面前的巨大機會。當他們來敲門時，請準備迎接它們。

”

“現在這是一個非常黑暗的時間，但我向你保證。我正在改變這種黑暗並開始遏制並引導它進入它所屬的深淵，你可能知道通過你的禮物向萬民傳揚我的話語的某種程度的自由。所以，不要屈服於懷疑，恐懼或不情願。把你的所有人都放到手邊的工作中，我會帶來增加。

”

“請知道，除了疑惑之外，我的新娘，我總是在你身邊，準備好擁抱並溫柔地抱著你，無論風暴襲擊你。請不要忽視我的存在。來找我，我會安慰和加強你。

”